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ВСТУП 

 

Сучасні ринки без Інтернету і його можливостей вже не існують. 

Ринок, побудований на основі можливостей мережі, швидко і багатогранно 

зростає. Специфіка заходів щодо просування товарів і послуг в Інтернеті 

володіє певними особливостями: інформаційним середовищем, 

оперативністю пропозиції і сервісними можливостями. 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи визначається новими 

економічними реаліями і необхідністю використання інтернет-технологій. На 

сьогоднішній день практично кожне підприємство, компанія або торгова 

фірма представляє себе в інтернеті за допомогою сайту. Інтернет-маркетинг 

може допомогти підприємству збільшити прибуток за рахунок мінімізації 

витрат. Це пов'язано з великими вигодами і зручностями, які отримують як 

споживачі, так і підприємства. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає в дослідженні особливостей 

інтернет-діяльності ресурсу «ITREND», а також в розробці рекомендації 

щодо його удосконалення.  

Для досягнення мети були поставлені наступні завдання: 

- визначити сутність ринку послуг в інтернеті; 

- охарактеризувати специфіку інтернет-маркетингу в діяльності 

сучасних фірм; 

- визначити основні інструменти інтернет-маркетингу для 

підприємства; 

- надати загальну характеристику підприємства «ITREND»; 

- надати оцінку конкурентоспроможності підприємства на ринку 

послуг; 

- здійснити аналіз інтернет-маркетингової діяльності сайту 

підприємства за допомогою Google Analytics 

- вдосконалити діяльність комплексу маркетингу підприємства 

«ITREND»; 
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- здійснити систему заходів формування присутності бренду і 

рекламних кампаній підприємства «ITREND» у мережі Інтернет; 

- надати варіанти просування підприємства «ITREND» в соціальних 

мережах. 

Об'єктом кваліфікаційної роботи маркетингова діяльність підприємства 

ресурсу «ITREND» в інтернет-середовищі. 

Предметом кваліфікаційної роботи теоретичні та практичні аспекти 

маркетингової діяльності ресурсу «ITREND» (сайт itrend.com.ua) 

У кваліфікаційної роботі використовуються різні методи, а саме: 

історичні, монографічні, логічні, абстрактні, структурно економічні, 

статистичні, математичні, розрахункові і т.д. За допомогою цих методів 

відбувається обробка даних, аналіз літератури, теоретичний аналіз і синтез, 

аналогія, моделювання, конкретизації, оптимізація, класифікація, методи 

спостереження і збору даних, угруповання, прогнозування, порівняння та ін. 

Для наочного уявлення і зручного використання даних методів в дипломній 

роботі використовуються такі програми як: Microsoft Excel, Microsoft Office 

Word. Інформаційну базу дослідження склали матеріали спеціалізованих 

українських, придністровських і зарубіжних веб-сайтів і друкованих видань, 

аналітичні статті та монографії вчених. 

Наукова новизна роботи  полягає у проведенні дослідження, щодо 

визначення рівня сайту ресурсу «ITREND» в інтернеті та збільшення 

відвідуваності сайті, обгрунтування ефективності і вихід на новий ринок.   

Кваліфікаційна робота складається з вступу, 3 розділів, висновків та 

списку використаних джерел. 
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Висновки до розділу 3 

 

Детально було розглянуто напрямки покращення комунікативної 

політики бренду, присутності у мережі Інтернет  та по компелксу маркетингу 

взагалі як в онлайн сфері, так і в офлайн.  

Наведено конкретні пропозиції та рекомендації з подальшого 

вдосконалення діяльності об’єкта дослідження, а саме: 

- рекомендації щодо вдосконалення діяльності та лояльності комплекса 

маркетингу бренда «ITREND» як в онлайн, так і в офлайн середовищі 

(підкриплюються  запропоновані варіанти просування та порівняльний аналіз 

варіантів, розглядаються детально види сучасних видів транспортної 

реклами, у кінотеатрах, раліореклами, інтерактиви, конкурси, альтернативні 

методи та нативна реклама в інтернет виданнях ЗМІ) 

- розробка сучасної системи заходів формування присутності бренду і 

рекламних кампаній підприємства «ITREND»  у мережі Інтернет 

(розглядаються детально варіанти нестандартного партнерства з блогерами, 

медійними персонами, а також з інтернет видавництвами) 

- варіанти просування підприємства «ITREND» в соціальних мережах, 

проведено розрахунок економічної оцінки ефективності та запропонована 

маркетингова стратегія SMM.  

Матеріали аналізу оформлені в таблиці, графіки, рисунки, діаграми 

тощо. 
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ВИСНОВКИ  

 

Сучасна епоха глобалізації ринкових процесів призводить до 

необхідності використання передових технологій в електронному бізнесі, 

особливо це стосується реалізації виробленої продукції. Одним з 

пріоритетних напрямів процесу глобалізації є розвиток електронного бізнесу 

та зокрема електронної комерції. Варто зауважити, що великі підприємства 

мають ресурси та можливості для ведення торгівлі з використанням 

інновацій, тоді як дрібні товаровиробники залишаються осторонь від цього 

процесу. Електронна комерція — важлива складова сучасного бізнесу, в 

загальному розумінні вона означає проведення торгівельних операцій за 

допомогою мережі Інтернет.  

У кваліфікаційнфй роботі визначено, що одним з пріоритетних 

напрямків розвитку глобалізаційних ринкових процесів є розвиток 

електронного бізнесу та зокрема електронної комерції. Описано основні 

тенденції розвитку  Інтернет-маркетингу на ринку послуг та зокрема 

розвиток електронної комерції підприємства «ITREND». Визначено основні 

тренди використання Інтернет-маркетингу для обраного підприємства. 

Виявлено, що ряд загальної специфіки інтернет-маркетингу-мікс немає 

вже нічого спільного с класичною моделлю маркетингу. Одну з ключових 

ролей в маркетингу бренду «ITREND» відіграє якість "вихідного матеріалу", 

іноваційності продукту, рівня підготовленості до постійних змін на ринку 

послуг та в середовищі Інтернету. Втім, маркетинг-мікс і не ставить перед 

собою завдання розмежування і тим більше відокремлення маркетингових 

проблем один від одного. Навпаки, його мета - допомогти суб'єкту ринку 

виробити і здійснити цілісну стратегію, а не просто скласти мозаїку, 

калейдоскоп з безлічі приватних питань. Важливо, що проблема формування 

чіткої маркетингової стратегії повинна бути вирішена раніше ніж лідери 

виберуть собі партнерів по ринку: адже плідне партнерство неможливе без 
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узгодження стратегій, а для цього треба принаймні мати те, що належить 

узгодити. 

 Переваги основних інструментів Інтернет—маркетингу в Україні 

полягають не тільки в тому, що є можливість чіткого охоплення цільової 

аудиторії. Вони пропонують гнучке управління рекламними комунікаціями. 

При цьому навіть досить скромний рекламний бюджет гарантує максимальну 

віддачу. 

У кваліфікаційній роботі детально розглянуто позиціонування об'єкта і 

його цільова аудиторія. Розглянуто, і в подальшому використано в роботі для 

аналізу діяльності підприємства «ITREND», аналіз конкурентоспроможності 

та основні показники Google Analytics. 

Виявлені основні конкуренти підприємства «ITREND» в мережі 

інтернет, завдяки чому можна було у роботі надати оцінку 

конкурентоспроможності підприємства на ринку послуг. Опираючись на ці 

дані формувались основні рекомендації, щодо вдосконалення діяльності 

комплексу маркетингу в мережі інтернет.  

Докладно розглянуті основні показники Google Analytics, які 

показують динаміку кількості відвідуваності сайту, користувачів, канали 

просування, відсоток виходів і відмов, пристрої, а так само був проведений 

аналіз найбільш відвідуваних сторінок.  

Детально були розроблені рекомендації щодо вдосконалення діяльності 

та лояльності комплекса маркетингу бренда «ITREND» як в онлайн, так і в 

офлайн середовищі (підкріплюються  запропоновані варіанти просування та 

порівняльний аналіз варіантів, розглядаються детально види сучасних видів 

транспортної реклами, у кінотеатрах, радіореклами, інтерактиви, конкурси, 

альтернативні методи та нативна реклама в інтернет виданнях ЗМІ) Для 

дослідження впливу різних показників на процеси і ефективність діяльності 

об'єкта дослідження використовувалися методи порівняльного економічного 

аналізу.  
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Наведено конкретні пропозиції та рекомендації з подальшого 

вдосконалення системи заходів формування присутності бренду і рекламних 

кампаній підприємства «ITREND» у мережі інтернет, а саме запропоновано 

звернути увагу на сучасні інтернет видавництва, а також на роботу такими 

впливовими людьми, як блогери в соціальних мережах. 

Тому в подальшому були надані відповідні варіанти просування 

підприємства «ITREND» в соціальних мережах, проведено розрахунок 

економічної оцінки ефективності та запропонована нова маркетингова 

стратегія SMM.  

Всесвітня мережа розвивається настільки стрімко, що залучає у процес 

свого розвитку абсолютно всі галузі економіки, тому розгляд кваліфікаційної 

роботи набуває особливого значення. 
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